PAL - Priifungsaufgaben- und
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart

. Jéagerstralie 30

Industrie- und Handelskammer 70174 Stuttgart
.. - .

Handwerkskammer www.ihk-pal.de

Berufsbildung

Telefon +49(0)711 2005-0
Telefax +49(0)711 2005-1830

Stuttgart, 15. September 2022

Information
Fiir den Ausbildungsbetrieb

Abschlusspriifung Teil 2, Winter 2022/23

4023 Industriemechaniker/-in — Maschinen- und Anlagenbau

Arbeitsauftrag, Bereitstellungsunterlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir méchten Sie darauf hinweisen, dass wir in den Bereitstellungsunterlagen Korrekturen
eingearbeitet haben.

Die Korrekturen sind im Heft auf den Seiten 4, 5 und 7 in roter Schriftfarbe ausgefihrt.

Bitte informieren Sie lhre Ausbildungsbetriebe.
Mit freundlichen Grifden

Ihre

IHK Region Stuttgart

PAL - Prifungsaufgaben- und
Lehrmittelentwicklungsstelle



Neu

5035-IIMMAW2201 ZB HZ Al

5035-IMMAW2202 fur 8mm Nut BG2 HZ ~ EP

5035-IMMAW2203 fur 10mm Nut BG2 HZ 5035-200185 PMBK 1-10

B03E IMMAW2204 BG3 L 5035-200839 PMBK 11-14
- 5035-201322 HM

5035-IMMAW2205 BG2 Normteile-Bauteile Eigenproduktion Teile:
5035-IMMAW2206 BG3 Normteile-Bauteile IMMAW?2201  8erNut
5035-IMMAW2207 Kompl. HZ+NT ohne PMBK und HM (8mm) EP IMMAW?2202  8erNut
5035-IMMAW2208 Kompl. HZ+NT ohne PMBK und HM (10mm) IMMAW?2203  8erNut
5035-IMMAW2209 Umristbausatz Wi 21 in Wi 22 IMMAW?2204  8erNut

5035-IMMAW2211 Umristbausatz So 22 in Wi 22 fir 8mm Nut EP

5035-IMMAW2212 Umriistbausatz So 22 in Wi 22 fir 10mm Nut Industrie_ und HandeISkam mer

-
Abschlussprifung Teil 2

Industriemechaniker/-in
Maschinen- und Anlagenbau

Berufs-Nr.

4023

Arbeitsauftrag

Bereitstellungsunterlagen far
den Ausbildungsbetrieb

Priafungsunterlagen fur den Prufling

Winter 2022/23

W22 4023 B

PAL - Priifungsaufgaben- und © 2022, IHK Region Stuttgart, alle Rechte vorbehalten
Lehrmittelentwicklungsstelle

IHK Region Stuttgart



Ziltz
Textfeld
Alt

Ziltz
Textfeld
5035-200185 PMBK 1-10
5035-200839 PMBK 11-14
5035-201322 HM

Ziltz
Textfeld
Neu

Ziltz
Textfeld
5035-IIMMAW2201 ZB HZ
5035-IMMAW2202 für 8mm Nut BG2 HZ       EP
5035-IMMAW2203 für 10mm Nut BG2 HZ
5035-IMMAW2204 BG3 HZ
5035-IMMAW2205 BG2 Normteile-Bauteile
5035-IMMAW2206 BG3 Normteile-Bauteile
5035-IMMAW2207  Kompl. HZ+NT ohne PMBK und HM (8mm) EP
5035-IMMAW2208  Kompl. HZ+NT ohne PMBK und HM (10mm)
5035-IMMAW2209  Umrüstbausatz Wi 21 in Wi 22 
5035-IMMAW2211  Umrüstbausatz So 22 in Wi 22 für 8mm Nut EP
5035-IMMAW2212  Umrüstbausatz So 22 in Wi 22 für 10mm Nut

Ziltz
Textfeld
Eigenproduktion Teile:
IMMAW2201     8erNut
IMMAW2202     8erNut
IMMAW2203     8erNut
IMMAW2204     8erNut



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Vorbereitung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

Y

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

\ N \ \ N\ \
\ \ \ N \ \
) ) \ . \ \ . \ \ . \
Informieren Planen Bereitstellen 4 Durchfuhren/> 4 Kontrollleren/> 4 Ubergeben y
/ / / / / /
/ / / / / /
A — - — ———— -’ A — - — ———— -’ A — - — ———— -’

Alle Informationen in diesem Heft erhalten die Pruflinge, Ausbildungs- und Prufungsbetriebe zur Vorbereitung
(Informieren, Planen, Bereitstellen) der praktischen Arbeitsaufgabe.

\/

Zur ganzheitlichen und an die Arbeitsaufgabe eigenstandig angepassten Bereitstellung sind folgend aufgefiihrte
Unterlagen in diesem Heft enthalten.

— Materialbereitstellungsliste (ggf. mit Skizzen, Zeichnungen zur Vorfertigung von Einzelteilen etc.)
— Bereitstellung des Ausbildungsbetriebs (Notizen zur Bereitstellung)
— Vorschlag zur Bereitstellung im Prifungsbetrieb (Standardliste)

sowie

- Information zur Durchfiihrung (Prifungstag) der praktischen Arbeitsaufgabe
— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchflihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )
— Zeichnungen zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe )

) Anhand dieser Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgefihrt werden.
Bitte beachten Sie, dass hierflir eine am Arbeitsauftrag anteilige Vorfertigung tUber die Materialbereitstellungsliste
und/oder Zeichnungen ausgewiesen sein kann.

Dieser Prifungsaufgabensatz wurde von einem Uberregionalen nach § 40 Abs. 2 BBiG zusammengesetzten Ausschuss beschlossen. Er wurde flr die Prifungs-
abwicklung und -abnahme im Rahmen der Ausbildungspriifungen entwickelt. Weder der Priifungsaufgabensatz noch darauf basierende Produkte sind fiir den freien

Wirtschaftsverkehr bestimmt.
Beispielhafte Hinweise auf bestimmte Produkte erfolgen ausschlieBlich zum Veranschaulichen der Produktanforderung beziehungsweise zum Verstandnis der jeweiligen

Prifungsaufgabe. Diese Hinweise haben keinen bindenden Produktcharakter.

Internet: www.ihk-pal.de
W22 4023 B -ar-gelb-120122



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Materialbereitstellungsliste fir Industriemechaniker/-in

den Ausbildungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Allgemein

Die Halbzeuge missen den angegebenen Normen" entsprechen. Bei der  Aligemeintoleranzen nach 1SO 2768
Vorbereitung sind die nebenstehenden Allgemeintoleranzen zu beachten. von | iber | tber | tber | tiber
Nicht unterstrichene MaBe sind FertigmaBe (Oberflaichen V'Rz16). Igz;aenz f;ii b3is b?s g‘g 1b2i£
Unterstrichene MaBe sind RohmaBe, die in der Priifung noch verandert 3 6 | 30 | 120 | 400

werden. Fir die Oberflachen der mit Stern * gekennzeichneten MaBe gilt 9/

Bei zeichnerischen Darstellungen gilt die Projektionsmethode 1 (] @).  |™" £01| 0.1 ) x02] £03 | 05

YEN 10278 zuléssige Breiten- und Dickenabweichungen flr Flachstéhle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Breiten- und Dickenabweichungen flr Vierkantstahle nach ISO-Toleranzfeld h11;
EN 10278 zulassige Nenndurchmesserabweichungen fur Rundstéhle nach ISO-Toleranzfeld h11

Profile und Materialien werden dem Baukasten entnommen. Die Profile, Halbzeuge, Normteile und Einzel-
teile sind unmontiert zur Priifung mitzubringen. Einzelteile mit eingekreister Positionsnummer auf den
Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe werden vorgefertigt zur Priifung mit-
gebracht.

| Profil- und Materialbaukasten, welcher fiir jeden Priifling bereitgestellt werden muss:

1. 6 Profil 40 X 40 X 400=+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
2. 4 Profil 40 X 40 X 320=+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
3. 6 Profil 40 X 40 X 250=+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
5035- 4. 4 Profil 40 X 40 X 200=+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
200185 5. 4 Profil 40 X 40 X 150=+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
6. 6 Profil 40 X 40 X 100=*0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5
7. 50 Winkel 40 X 40 X 5 bzw. passend zum Profilsystem
8. 120 Gewindeplatte M8 bzw. passend zum Profilsystem
9. 120 Zylinderschraube M8 X (12) bzw. passend zum Profilsystem
10. 4 FuB M8 passend zum Profilsystem
11. 1 Band 1050 mm X 100-3 mm z.B. Férdergurt, endlos, glatt, t = 1 bis 2 mm
283239 ) 12. 1 Kennzeichn.-schild ca. 40 X 60 z.B. Klebeetikett oder Kunststoff
oder Al, selbstklebend
& 13. 1 Rundstange 100" X 37 EN 754 EN AW-Al MgSiPb vorgef. nach Pos. 2.20
14. 1 Rundstahl 30" X 40 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.17

Il Halbzeuge, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Einige Halbzeuge und Normteile entsprechen dem letzten Priifungsausgangszustand und kénnen in der
Regel wiederverwendet werden.

Zusammenbau [2035-

IMMAW?2201 )
1. 6 Rundstange sux 10 EN 754 EN AW-Al MgSi vorgef. nach Pos. 6

5035-IMMAW2202 ftir 8mm Nut

Baugruppe 25,35 \imaw2203 firr 10mm Nut
IMMAW2201 8er[I. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.5
IMMAW2202 8er[2. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.6
IMMAW2203 8er3. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.7
IMMAW2204 8er 4. 1 Flachstahl 40* X 10* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.8
5. 2 Flachstahl 75 X 8* X 95 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.9
6. 1 Flachstahl 25" X 6" X 178 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.10
7. 2 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.11
8. 1 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.12
9. 1 Flachstahl 40* X 10* X 35 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.13

W22 4023 B -ar-gelb-110422 3


Ziltz
Textfeld
5035-
200185

Ziltz
Bleistift

Ziltz
Textfeld
5035-
200839

Ziltz
Bleistift

Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2201

Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2202 für 8mm Nut
5035-IMMAW2203 für 10mm Nut

Ziltz
Textfeld
IMMAW2201 8er

Ziltz
Textfeld
IMMAW2202 8er

Ziltz
Textfeld
IMMAW2203 8er

Ziltz
Textfeld
IMMAW2204 8er


5035-IMMAW?2202 far 8mm Nut
Baugruppe 2555 |\MMAW2203 fiir 10mm Nut

10. 2 Flachstahl 25* X 15" X 38 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.14
11. 1 Flachstahl 40* X 8" X 85 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 2.15
12. 2 Blech 1,5* X 15 X 88,5 EN 10130 DCO01-A vorgef. nach Pos. 2.16
13. 1 Rundstahl 40" X 202-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.18
14. 1 Rundstahl 40" X 202-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.19
15. 1 Rundstahl 20" X 198 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.21
16. 1 Rundstahl 40" X 202-0,2 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.22
17. 1 Rundstahl 16* X 42 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 2.23

Baugruppe 3 |5035-IMMAW2204

1. 1 Profil 40 X 40 X 320+0,1 EN 12020 EN AW-AI MgSi0,5 (wird zusatzlich bend&tigt)

2. 1 Flachstahl 50* X 8* X 80 EN 10278 S235JRC+C

3. 1 Flachstahl 50" X 10* X 128 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Skizze 1

4. 1 Flachstahl 50" X 10* X 87 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Skizze 2

5. 1 Flachstahl 40* X 8* X 100 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 3.4

6. 1 Flachstahl 25* X 6 X 57 EN 10278 S235JRC+C vorgef. nach Pos. 3.5

7. 1 Blech 1,5 X 127,5 X 149 EN 10131 DCO01-A vorgef. nach Skizze 3

8. 1 Rundstahl 20" X 259 EN 10278 11SMn30+C =rergeERas i ResTeT—

9. 1 Rohr 35" X 3* X 122 EN 10305 E235 vorgef. nach Pos. 3.8
10. 1 Rundstahl 20* X 149 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Pos. 3.9

Il Norm- und Bauteile, die fiir jeden Priifling bereitgestellt werden miissen:

Baugruppe 2 |5035-IMMAW?2205

1. 1 Kegelrad 90°,m2;z16 11SMnPb30 siehe Pos. 2.24 (Kaufteil)

2. 2 Rillenkugellager F63800 d=10;D =19; B=7 siehe Skizze 4

3. 6 Rillenkugellager 61804 DIN 625 d=20;D=32;B=7

4. 16 Zylinderschraube M4 X 8 ISO 4762 8.8

5. 4 Zylinderschraube M5 X 16 ISO 4762 8.8

6. 2 Zylinderschraube M5 X 30 ISO 4762 8.8

7. 1 Zylinderschraube M6 X 55 ISO 4762 8.8

8. 6 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 8 mm

9. 8 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 8,5 mm
10. 2 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 10 mm
11. 2 Zylinderschraube M8 X (30) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 16 mm
12. 2 Sechskantmutter M5 ISO 4032 8
13. 12 Scheibe 4 ISO 7089 200 HV
14. 1 Gewindestift M4 X 8 ISO 4026 45H

4 W22 4023 B -ar-gelb-110422


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2202 für 8mm Nut
5035-IIMMAW2203 für 10mm Nut

Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2204 


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2205 


|5035-IMMAW2206 |

Baugruppe 3
1. 2 Sync.-riemenscheibe 21 T5/18-2 ahnl. DIN 7721 Al siehe Pos. 3.10 (Kaufteil)
2. 1 Zahnriemen 10 T5 X 455 DIN 7721-1
3. 1 Kegelrad 90°,m2;z16 11SMnPb30 siehe Pos. 3.12 (Kaufteil)
4. 4 Rillenkugellager F63800 d=10; D =19; B =7 siehe Skizze 4
5. 4 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigungt = 8 mm
6. 2 Zylinderschraube M8 X (20) ISO 4762 8.8 Befestigung t = 10 mm
7. 1 Zylinderschraube M5 X 35 ISO 4762 8.8
8. 1 Senkschraube M5 X 12 ISO 10642 8.8
9. 1 Gewindestift M4 X 8 ISO 4026 45H

10. 2 Gewindestift M4 X 5 ISO 4026 45H

11. 2 Scheibe 8 ISO 7090 200 HV

IV Hilfsmittel fiir 1 bis 5 Priiflinge [5035-201322

1. 1 Rundstahl 30" X 50 EN 10278 11SMn30+C vorgef. nach Skizze 5
(Einpresshilfe)

Drehteile kénnen in der Prifung alternativ von der Stange gefertigt werden. Anstelle der aufgefiihrten Positionen
kénnen vergleichbare Werkstoffe fir Halbzeuge bzw. Normteile mit fir die Anwendung ausreichenden Eigenschaften
verwendet werden.

Hinweis:

Die in der Materialbereitstellung in Klammern gesetzte Schraubenlange, z. B. M8 X (20), ist abhangig vom verwen-
deten Profilsystem sowie von den Befestigungselementen und muss gegebenenfalls angepasst werden.
Die Verwendung einer Scheibe, z.B. ISO 7089, ist zur weiteren Anpassung zuldssig.

Beispiel einer Profilverbindung: Beispiel einer Befestigung am Profil:

%

11.5

12

11.5

2 RE

Befestigung t = 10 mm

W22 4023 B -ar-gelb-110422 5


Ziltz
Textfeld
5035-IMMAW2206 

Ziltz
Textfeld
5035-201322



Skizze 1 V v <9/>
)

128

]

96

g/

[
\.

s

50

$35+0,3/+0,1

/d

101)

% ggf. an Fihrungstiefe anpassen

Skizze 2 YV o <©/>
|

87

55+0,1

T
N

50

10

v
/d !

$35+0,3/+01

W22 4023 B -ar-gelb-110422



skizze3V ) .

19

38

5x45°
%9
/
\d
M
N

149

’r:1,5©/

87

12715

Skizze & 15 Skizze 5 'V Ih16<£/®

$9,5

$19-0,2/-0,4

] ‘G//
]
‘ t
v ‘ 5035-201322
sosl s 4—-—4 g e S i i
=) a
' r
\ -+ ‘
‘
_B=7 4
50

Toleranzen und restliche Mafle
sind vom Hersteller abhdngig nicht bemaBte Fasen 1x45°

W22 4023 B -ar-gelb-110422


Ziltz
Textfeld
5035-201322



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Bereitstellung
des Ausbildungsbetriebs

Industriemechaniker/-in

Maschinen- und Anlagenbau

Notizen zur Bereitstellung, bendétigte Werkzeuge, Priif- und Hilfsmittel zur Durchfiihrung der praktischen

Arbeitsaufgabe am Priifungstag:

Dieser Arbeitsauftrag (vorliegendes Heft, ggf. mit Notizen) kann gerne als Hilfestellung zur Durchflihrung der prakti-

schen Arbeitsaufgabe mitgebracht werden.

Der Priifling ist darauf hinzuweisen, dass die Arbeitskleidung den Vorschriften der DGUV entsprechen muss. Ent-
spricht die Arbeitskleidung nicht den Vorschriften, dann ist eine Teilnahme an der Prifung nicht zuldssig.

W22 4023 B -ar-gelb-110422



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Vorschlag zur Bereitstellung Industriemechaniker/-in
im Prifungsbetrieb Maschinen- und Anlagenbau

Die aufgefiihrten Betriebs- und Arbeitsmittel sind fiir die Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
auszuwahlen bzw. zu erganzen und kénnen an die betriebsiibliche Ausstattung angepasst werden.

e e e e
PN

2.1
2.2

3.1
3.2
3.3
3.4
3.5

4.1
4.2
4.3
4.4
4.5

W22 4023 B -ar-gelb-110422

Betriebs- und Arbeitsmittel je Priifling:

1 Arbeitsplatz mit Parallelschraubstock (100 bis 150 mm Backenbreite mit Schutzbacken oder geschliffenen
Backen)

Betriebs- und Arbeitsmittel fiir 1 bis 3 Priflinge:

1 AnreiBplatz

1 HoéhenreiBer

AnreiBwinkel

AnreiBprisma

AnreiBlack oder Vergleichbares

— ek

Tischbohrmaschine oder
S&ulenbohrmaschine, zum Reiben geeignet
Bohrfutter, ggf. Reduzierhllsen
Maschinenschraubstock mit Parallelunterlagen

PR N W [

—

Drehmaschine

Dreibackenfutter (ggf. weiche ausgedrehte Backen, Vierbackenfutter)
Spannzangen

Mitlaufende Zentrierspitze

Bohrfutter (ggf. Reduzierhilsen)

Drehwerkzeuge

—

—_

—

Frésmaschine

Maschinenschraubstock

Teilapparat mit Dreibackenfutter und/oder Spannzange(n)
Spannzangen

Unterlagen

Fréaswerkzeuge




IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Information zur Durchflihrung Industriemechaniker/-in
der praktischen Arbeitsaufgabe Maschinen- und Anlagenbau

Praktische Arbeitsaufgabe 14 Stunden

\/

Prifungstag (Beobachtung, begleitendes
Fachgesprach, Dokumentation, Nachbereitung)
Vorbereitung Durchfiihrung 6 Stunden

»l
>

N e e Y N A e e Y N e e e Y
\ N \ \ N\ \
\ \ AN \ \ \
\ . \ \ \ \ ) \ . . -
,> Informleren/> ,> Planen /) /)Bereltst Ilen/> Durchfiihren Kontrollieren Ubergeben
/ 7 / 7 / 7
/ / / / / /
-’

S - R - R

»
>

Die folgenden Seiten in diesem Heft enthalten Unterlagen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe,
welche dem Prifling erneut am Prifungstag bzw. Prifungsort Gbergeben werden.

Wie bereits im vorderen Teil des Hefts beschrieben, dienen diese zur ganzheitlichen Vorbereitung, um eine an die
Arbeitsaufgabe eigenstandig angepasste Bereitstellung ermdglichen zu kénnen.

Anhand folgender Unterlagen muss die praktische Arbeitsaufgabe am Priifungstag durchgeflihrt werden.

— Beschreibung des Arbeitsauftrags zur Durchfihrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Zeichnungen zur Durchfiihrung der praktischen Arbeitsaufgabe

Zusétzlich erhalt der Prifling am Prifungstag folgende Arbeitsblétter (nicht in diesem Heft enthalten).

— Information und Planung
- Kontrolle

10 W22 4023 B -ar-gelb-110422



IHK

Abschlussprifung Teil 2 — Winter 2022/23

Beschreibung des Arbeitsauftrags Industriemechaniker/-in
zur Durchfluihrung der praktischen Maschinen- und Anlagenbau
Arbeitsaufgabe

1 Allgemein

In der Abschlusspriifung Teil 2 haben Sie in der Durchfiihrung eine praktische Arbeitsaufgabe zu bearbeiten,
mit aufgabenspezifischen Unterlagen zu dokumentieren und dariber ein begleitendes Fachgesprach von
héchstens 20 Minuten zu flhren.

2 \Vorgabezeit: 6 h

Richtzeit fur die Aufgaben zur ,Information und Planung* 0,5h
Richtzeit fur die ,,Durchfiihrung und Kontrolle* 55h

Die Vorgabezeit von 6 h beinhaltet das begleitende Fachgesprach von hdochstens 20 Minuten.

3 Priifungsunterlagen, die Sie zusatzlich fiir die praktische Arbeitsaufgabe erhalten:

— Arbeitsblatt ,,Information und Planung*
— Zeichnungen zur Durchflhrung der praktischen Arbeitsaufgabe
— Arbeitsblatt ,,Kontrolle®

4  Kennzeichnung der Priifungsunterlagen

Tragen Sie, wo vorgesehen, in den Kopf der jeweiligen Prifungsunterlage lhren Vor- und Familiennamen und
Ihre Praflingsnummer ein.

5 Beobachtung, begleitendes Fachgesprach

Durch Beobachtungen wahrend der Durchfiinrung und das begleitende Fachgesprach werden die prozess-
relevanten Qualifikationen in Bezug auf die Durchfiihrung der Arbeitsaufgabe bewertet.

6 Funktionsbeschreibung der Baugruppe

Die Spannung des Bands (Pos.-Nr. 2.25) wird Uber die Zylinderschrauben (Pos.-Nr. 2.30) eingestellt. Durch
Drehen des Handrads (Pos.-Nr. 2.20) in Laufrichtung Ubertragt die Antriebswelle (Pos.-Nr. 2.18) eine Dreh-
bewegung Uber das Band (Pos.-Nr. 2.25) auf die Abtriebswelle (Pos.-Nr. 2.22). Hierdurch werden die Kegel-
rader (Pos.-Nrn. 2.24 und 3.12) angetrieben. Das Kegelrad (Pos.-Nr. 3.12) Ubertragt seine Drehbewegung
auf die Kegelradwelle (Pos.-Nr. 3.7). Im weiteren Verlauf wird die Mitnehmerwelle (Pos.-Nr. 3.9) durch den
Zahnriemen (Pos.-Nr. 3.11) und den Synchronriemenscheiben (Pos.-Nr. 3.10) angetrieben. Je Umdrehung
der Mitnehmerwelle (Pos.-Nr. 3.9) vereinzelt der Mithehmer (Pos.-Nr. 3.5) ein Werkstlck (Pos.-Nr. 6) aus
dem Magazin (Pos.-Nr. 3.8), welches dadurch tber der Rutsche (Pos.-Nr. 3.6) auf das Band (Pos.-Nr. 2.25)
gleitet. Durch die gleichzeitige Bewegung des Bands (Pos.-Nr. 2.25) in Transportrichtung wird das Werk-
stiick (Pos.-Nr. 6) befordert. Der Begrenzer (Pos.-Nr. 2.10) und die Leitbleche (Pos.-Nr. 2.16) sorgen fir
einen liegenden Abtransport der Werkstlcke in der Bandmitte.

W22 4023 B -ar-gelb-110422 11



Arbeitsauftrag

Sie haben den Auftrag, das Bandsystem funktionsfahig und nach Zeichnung herzustellen. Fertigen Sie dazu
Einzelteile fachgerecht und maBhaltig an. Mégliche Drehmomentwerte entnehmen Sie technischen Unter-
lagen (z.B. Herstellerangaben zum Profilsystem).

Der Arbeitsauftrag umfasst mit Ausnahme der Baugruppe 1 die vollstdndige und fachgerechte Montage
aller Teile.

Arbeitsblatt ,,Information und Planung* Richtzeit: 0,5 h
Arbeiten Sie sich in die Arbeitsunterlagen ein und bearbeiten Sie das Arbeitsblatt ,,Information und
Planung“.

Durchfiihrung und Kontrolle Richtzeit: 5,5 h
Die Einzelteile und die Baugruppe(n) sind nach den auf den Zeichnungen angegebenen Normen und
Hinweisen herzustellen. Wahrend der Prifung haben Sie die Vorschriften der DGUV einzuhalten.

Alle Arbeitsschritte miissen unter Beriicksichtigung der vom Kunden geforderten Merkmale und des
Arbeitsauftrags durchgefiihrt werden. Merkmale sind wie folgt auf der Zeichnung gekennzeichnet:

),

Uberpriifen Sie mithilfe des Arbeitsblatts ,Kontrolle* Inren Arbeitsauftrag. Entscheiden Sie selbst und
anhand der Merkmale, zu welchem Zeitpunkt Sie eine Kontrolle durchftihren. Beurteilen Sie, ob die vor-
gegebenen Merkmale erflillt sind. Dokumentieren Sie dabei Ihre IstmaBe und Entscheidung in der Tabelle.

Abgabe der Unterlagen

Vergewissern Sie sich, dass alle von lhnen bearbeiteten Unterlagen, auch Ihre eigenen Dokumentationen,
Skizzen und Notizen, mit lhrem Vor- und Familiennamen sowie Ihrer Priiflingsnummer versehen sind.

W22 4023 B -ar-gelb-110422



nicht bemafte Fasen 0,5x45°

Werkstiick
6 Stiick
s

/03

—
1

Baugruppe 2

/& B
@»/A‘“’-“

A\

Baugruppe 1

/s
I
0

:

) O) \fi—=s
j— @

_ x
=|= <
e o)
5 e | = <
w5 8.
|5 - g
SRR €
I

b
p
P
p
EN AW-A[MgSi0,5 40 x 40 x 200 EN 12020

EN AW-AIMgSiPb| Rd 30 x 10 EN 754-3

c
0
sl
gl_
5|2
= SIE 2
= 5 e
£ m &
S E =]
il
~ )
2 ~lY =5
= Z|E BY
° &
= ]2 GE TS e
S 2l L 7o
= 2|+~ a ey
2 slwce s
5 |25 E4n
5 mtzyg
2 E] u
= & [ E=Ra
£ « S
S o H
2 2 2
cNE x%‘
< gl |2 mll-| ||
2 |5 |= g
£lgE 7] gy 1=
2 12| 5le| 2| |5]5]8
NOEIEIZ|S| 2|25 55
ERHEEHEIREEE
R RN N R
B || |x|x|a| ||
k= || m|e | W
@

P |

ARy
BN
BRI

| LOUY

! gl

o}
o

bdls —olet
.

JNE
5
O

W22 4023 B -ar-gelb-110422

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ

13



J3UWNY
XXX -sbuinag

(6)C Heg

wayshspueg
(L 0g) | @ddnibneg

nequabejuy pun -uaulydsely
Ul-/J3¥IURYd3WaIJ}SNPUY|

W

qrysgep
\zsww\m €2/7207 J3juIM - 7 191 Bunynadssniydsqy V._ I_
(94511SBUNN2S}1309G)RIIJRIY YdRU) BR3zqIRy FNCIESNEY J4RIqUJON Bunuuauag [MIN4S| IN-'504
02021 N 009 * 0% % 09| SUISBAIV-MV N3 woid | v [ 11 ($91JUOWIOA |, maaj.:wjmm:
0Z0ZL N3 0ZE * 0% % 07| S0ISBWIV-MY NI 140.4d | ¢ 4 '
wajshs)ijodq Wnz puassed 8IW 3}4R1dapuiman | X £
wajsAs)ijold Wnz puassed UM | X | 7l
wajshsyiyoud wnz puassed ‘mzq 88 79L% 0S| 71 x gW aqneJydssapunhz | X <l
09 x 0% '®> puydssbunuyddzUway | | 9
Y>Nqelsgew Jydiu st bunuyiaz TUsyeeaq at4ig
I
I
- — T - — - T |
0 | I g S W
ml | ml [ ml (.
[J [J U J U]
\\\\\ ll
| -~
b e w 3 [ 91
2 = X
!
0L oLl
m _‘// X i | | | o
il L
ii=i5, 1B & = =
m__\\\kww Mm * M _m Mm _ _m
T
=T
T
00"

U3418Y390N 34y>3y 31 “4JeBi4nys voibay YHI ‘223z D)

NBS-1ZZ15)-yIam-Je-|d €20% 1M

W22 4023 B -ar-gelb-110422

14



g wayshAspueg
(2 99) 7 2ddnubneg
nequabejuy pun -uaulyisey @ w
©F e Ul- /J3YIUBYIDWSIIYSAPU|[  qeyegey
~aqeblon, €2/2207 23uM - 2 121 Bunndssnipsay Ny |
(@4snsBunyjayspasaniensase yieu) Bnazgiey e Je1quoN Bunuuauag |an4s | N-soq
02024 N3 0Z€ X 07 < 07 [S'0ISBW Iv-MV N3 e
02024 N3 00} X 0% * 0 [S'0ISBW Iv-MV N3 [ EA
WaysAs|ij0ld WnZ pusssed Bum | X | £c
wa4sAS1101d unz puassed B 214e1dapuIND | X | 17
8L20L N3 001 * 01 * 07 14 +JrSEZS squn a4jeiduagps [ 1| 57
8LZ0L N3 001 X 0L X 0% 14 JIUMSEZS siyadagieiduaes | | [ 92
8LZ0L N3 00L * 0L * 0% 13 J+DUrSELS squnayeiduaips | L [ L
8LZ0L N3 00L * 0L * 07 13 J+UrsEzS siyradajierdusyps [ | | 87
8LZOLN3I 56 * 8 * 5L 14 3+ JrSELS aed| ¢ | 62
8LZ0L NIBLL X 9X 7 14 3+21SE2S sazuasbeg [ | [0z
8LZOLNI SE* 0L % 07 14 J+IUrSELS aped| 7 [ Wz
8LZ0L NI SE* 0L * 07 14 +JrSEZS sysd M| L ae
8LZ0L NI SE* 0L * 07 14 3+ 4rSEZS s pum | L [ ez
8LZ0L N3 BE X 6 X §Z 13 I+ 1SELS zjopbapan | z [z
8LZ0L NI S8 =8 * 0% 13 J+IYrSELS aysiaisBunaung [ L a1z
1E10I NI 588 * 5L xS 18 v-1030 PAE] 2 [ 9T
8LZ0L N3 0 X 0E PY J+0EUNSLE pszuegsig [ L |07
8LZ0L N320Z % 07 Py J*0EUWSLE aEmsqaluy | | [ 81z
8LZ0L N3 202 % 07 Py J*0EUWSLE gosbaposuaun| | [ 6l
€-75L N3 LE X 001 PY |qdISBWIV-MV N3 PedpueH [ L [0z2
8LZ0} N3 86} X 0Z PY 3+ DEUNSLE uapy aiesuaun | | 12z
8LZ0L N3 20Z % 07 PY J*0EUWSLE nemsgaay | L[ zee
BLZO0LNIZ7 % 9L PY 3+ DEUNSLH Bunssbuguanuanam | L | €2z
w=po=27=u 0EJUWSIL peuiaboy | | |72z
00} X 050} 0s0Lpueg | | [szz
L=8°6L=0°01=P 008€94 JaBeyRBryuany | 7 [ 977
1=89 ‘2620 '0z=p 579 NIg 70849 J3beibnyus I | 9 |1z
88[  z9Lv 0SI 8 x W aqneyIsapuiAz [ 9L [ 8z
88  zoLy 0sI 9L x SW agnesydssapunkz [ v [ 627
88| zoLvasl 0 * S 2qnedydsuspuihz | 2 | 0€7
88| 79705 55 9W 2qnesydsispunhz | L [ 1ET
WaysAs|jold Wnz pusssed ‘mzq 38| z9Lv 0sl 70 % gW 2gnedyIsIapunAz | x | 26¢
UaysAs|jold Wnz pusssed mzq @8] 2917 0S| 07 * 8W 2qneJyasIapunz | 91 | €67
Wa}sAs|Ij0dq WnZ pusssed mzq 38| 297 0S| 0 * 8W 2qnedyasIapunAz | ¢ | e
8] zeov sl SW JHNWueSYRS | 7 | SEZ
AH 002 680L 0S| 1 agpYs |zl | g€
AHS7| 9207 sl 8% 7 4JsapumMaD | | [ L€

I1gessgew a1 45t Bunuyaiaz TETTEST TTTE

0C'¢

LTe

e LT €T it

S€C T 0e¢

80C 9¢¢

5°0%8%

S¢ 0e

ale

6¢

[AXARIN AR I N

7

e

EEC 627

9C¢ 12T

v-v

2202 O

B 41EYRG108 349 SI1E ' E64 3 Uolbad il

nbs-72€062-U19M-Je-d €207 ZTM

15

W22 4023 B -ar-gelb-110422



Jnusbunayng Jap ajlaaqyeuys| =x
uassedue ajalysbuniyng ue J66

u)yoydwa jyn)6ab

<|

0
8
v
w0l = _Al 4
< ]
SR = o=
4 1 N H-
.7 Aﬁ % g g
o mom : v A
= ===
1 % < 1T
€0-/10-X , Aﬁ s
- . ) I
s oy
™ G jS=S
3 = =
= | u l—
AMn TTiee v
= S

(2 o €0

—efunmy wajsAspueg InusBUnIYN J3p 34199 RWyS| =X uayodwa Jyn 636
(z Dg) 7 3ddnubneg uassedue ajalysbunayng ue 'J66
nequabejuy pun -uauiyssely
0%
6 e Ul-/J33IURYIBWRIIYSNPU|[  goyapen
- 8
g2 €7/2707 Jo4UIM - 7 119 L Bunynadssniyosqy MHI v
0l
SOF| 0¥ o[ L0F| L 0F R Y |'_ b
]
7o | o | 9 | € - N |
siq | sig | sig | siq | sIq asse)y 4O = L,/ —1- I 1
0zL | og 9 € | g0 | -zuessjo]
Jaqn | saqn | saqn|sagn| uona ~ ~
qn[J2qn | s2qn [ J2qn w2 % 4\ - MvAﬂﬁ -
\_ 89L7 0S| Y>eu zuessoquiswab)y A v X o S|
unupia; TSTEST I ? S C
&l o Y31qRISYRW JYdIu }s| BUNUYdIa7 TUSJY>Raq a1}1g 1 IRAR /ﬁ « I
1o~ €0+ Jyeaqabyiu b1yaay uaplam R
= .
Jawwnusualjisod Jaysiaaysbuls jw ays | S X Aﬂ
o o Aﬁ 1.1 AN
o s \ s
fr— I w
| =TT Tr E
! = - R =
T Pary % == ,
'
N > oSHXL
s — T N \VT‘\
i 9 2y = v '8
< % V-v
S ol = A\Qv o2y /
‘l] e Jnusbunayng Jap aj1vuqgewys| =x uayojdws jynibab
vj uassedue ajaiysbuniyng ue J66
) - N w
o s v 7 0y
T & v
wol _A|
s )
Mv Aﬁ o Mv 78 ! —
u Aﬁ L =
0y %Wk{ /ﬁ J | .
m\@v ol 2y pa L Aﬁ =
= i !
i - = 1A
oV M
[} s , 2
Jv Aﬁ & TR O/ X Aﬂ
- —~~
g == 5 g3 . NP
5 f° I & 2T T
- T o 5 V7 serll) =
: \ ~ ) =
1 & Tt S = =]
L — ﬂ '
= [ la—
S 0l < <'g <
= s
= 7
9l 2y = 9l 2y

InUSBUNIYNS Jp a41RuqgeWys| =X
uassedue ayaiysbuniyng ue 66

w0l

uayojdwa jynbab

09

N7

0¢

08

0ol

LHtE®
|
|
T

W

IMMAW?2201
s
T

"5

(2 s €

URJ1RY39404 24y>3y 31 ‘Juebpnys woibay yHI ‘220z ©

nBs-179091-yleM-Je-1d £20% ZZM

W22 4023 B -ar-gelb-110422

16


Ziltz
Textfeld
IMMAW2201

Ziltz
Textfeld
IMMAW2203

Ziltz
Textfeld
IMMAW2202

Ziltz
Textfeld
IMMAW2204


Jauwnu wajsAspueg
-sbunynig ' ' ' ' B
(z 5g) 7 2ddnJbneg S0F| €0%[ 0¥ L'0F [ L'0F 1441w
nequabejuy pun -uauiyisel W ya11ge4sgew 4yaiu 4si bunuydiaz TsFYIEsq 94419 y 007 |oc | 0E | 9 | €
_ - - sig| siq | siq | siq | siq asseny
(6)S Helg Ul-/J3ylueydawald]snpuy qeisgen 1yseagabyiw Bijusy uspism €,07] i ozt | o | o ¢ | g0 | -zuessgo)
. . m 5 J3WWNUSUO0I}ISOd Jajsialssbula jw a)s ] b0~ €0+ saqn | Jaqn | Jaqn|uagn| uon
‘wammww\m €2/7202 J34UIM —- Z 1131 bunynudssniyrsqy X _I__ 89.7 0S| Ydeu zuedsajojudwab)y
.GY7x| UISe4 3}fjewsaq jyau 7'0-202 TS
6% 6% @\ 9z
‘\7& J‘ﬁ ~ €5/57V-1179 0S| ﬁ
| | o ' 3
7 70+56 70456 70+/5°0+02 \Q | o
;= S S 6\ 6
S s )3 -[2 N S | i
> & & > b =5 -~
N M S S % 5 '
- r Som
S ili ©
19 €l \Q \Q
S¢
S¢ YW
L= vapeiadalg /$7XG) UasES 34yewaq JyaIu A\QV e @
e
> LH6L0 LHZE®
07 5 | | «
a o5 | ] 6\ —/ ” ;
T T R
N Iz o . \Q - % X
H < g-9L NIO < < m rM
0L = & S0
-
H f . i °5y
- . | | _ __m N
M iAw‘ A v 20795
V-V fa— - 0z
< =~
Z0<4°0 3 - 605 NI 92y / 9 'L A\QV 92y / — -

8 8Ll 4.1

O\ 7’0704l 4 -+
| J S L

8l
<C
-
|
%6

7'0%€L

D

<V

SC
N
%

07

20725

02

<

: () gus P . () gas w R () A6Y

17

U341eyaq.on 34yaay ane "yuebyynys uoibay yi ‘220z O

nbs-7z£067-UIdM-JR-1d €20 TZM

W22 4023 B -ar-gelb-110422



suuny wajshspueg
-sbuinig - " " " "
[z Dg) ¢ addnubneg SoF| €0F| ToF| 1oF | L'oF 1BHIW
nequabeluy pun -usulydSsep UPNGRISYRW JYIU JsI BunuydIaz TUSJY3eaq 3111g 7 R T O B
: - - - sig| siq | siq | siq | siq asse)y
(6)9 Heig Ul-/Joa¥IuRydaWsld}SNpy| qisgep 1y>edqabyiw biyday usplam MWH WMH ort | o | 9 ¢ | g0 | -zuessiog
" —————— JOWWNUSUOI}ISO4 J3]SIaJabu JIw 3)1a | saqn| saqn | saqn| saqn | uoa
192 NEFN) - | N JJss S
\eammuc> €L/T0T B4UIM - Z 13 L ) 14sqy x I _ 89/7 0S| Y>&u zueJdajojuiawab)y
1G7x| USSR UBjgRwaq JydIu 3|8
04 (861)
s s
= — 7 =
o s & * Tor/eotl ﬁ & o57%) U3Se4 U3 jgRuRg JY1U 3]
« s
+{+———r ¥
] p— S s |&
ﬁw a [= w
< 3 B /> I
s \O/ oG7%L oS%L —
T
= 52
~ A\Qv 0l
9 2y LGXG') BSR4 USJYRWAG JYdIU B]18 9l 2y
e T
BT .GX| U3se] UBJgRwaq Jyd1u 3)je s | s
|[—————— =] =S
o 6 Y
€'5/5'1v-119 08l | . €5/57V-1179 05l 2
2 ) , , T
| - — =
20+ /507 0T 7056 75’6 cor/S0r0e T
w
—J
o 3 ] Y
NS AVAS B | I, - I P IV =
=~ = = =
B = 2 % Le
E—— \Q 42
14
L§%| UasRY 3jgRwaq Jydiu 70-702 PHUYR J3Po [k B
&Y (Y XY
— [~ A3
| ¢ & = Sl 7
7 7 ! = —“
zor/soraz S0 V0°5'6  C0+/50%0¢
SIS 115 <
s Bk N [o s sl R s
£~ = = = = (559 = = £~
> |2 S bt
B *
v'9 €l - == W
(0 L 394-28 NIO €l *
s 4 A\Qv sz / v-v

3412434104 4y>ay 211e "JIebyynys voibay HHI ‘229z O

NBS-L77IGL-YIdM-JR-d £20% ZZM

W22 4023 B -ar-gelb-110422

18



wa}sAspueg
(€ Dg) £ 2ddnibneg
nequabejuy pun -uauiydsel

Ul- /J3YIURYIBWAIIYSNPU| | oegen @W

€2/2202 24U - ¢ 121 Bunypudssmupsay )|

/2143 e yaeu| Bnazgiey HoysIam Je1quIoy Bunuuauag |yanys | W-'sog
0202) N3 0Z€ * 07 * 07 [S0'SBW 1V-MV N3 € | o€
8LZ0L N3 08 % 8% 05 1 J4IYSELS Ve

8L20L N3 87 X 0L X 05 13 J*IUSELS 3
8L201 N3 L8 X 0L X 05 14 J*IUISELS ajjerdiabey €c
8LZ0LN3 001 * 8 * 07 14 J1IUSELS aje1dzynis e
8LZOLNILS*9* 5L 14 JTDUSELS JaUGEUIW 53
8LZ0L NI 671 % S'LTL xS 18 v-1030 3yasany g€
8LZ0) N3 LST * 07 PY J*0EUNSLE a11ampedbay LE

771 X £ X € 4oy sez3 uizebey [

8L20L N3 61 % 0Z PY +0EUNSLE ECLY RN 6t

| 2-81/5 112 3913435 UBWaIUOIYIUAS 0E

L-1ZLL NID 557 X S1 0l UaW3IugeZ e

=P =zz=u 0£94UNSH peJjabay e
1786170 01=P 00894 J3be 13BNy 11y e
Ua}sAs|ljoug wnz puassed mzg g8 29L7 05l 07 % 8W 3qNe IS IapUIAZ e
Us}sAs|13004 Wnz puassed mzg g8 2917 03l 20 % W 3GnEI S IIpUIAZ 6
88| ¢9L7 05l SE * SW 20NeJydsIapulifz 9LE

gg] 2790l OSI 2L % GW 3qneJydsuag LIt

Hs7|  9z0v asl 8 % W J4SIPUIMED 8I'E

HS7|  9z0vasl S X N HHSPUINID 6lE

AHO00Z]  060L OSI 829245 143

WaysAs|301d LNz puassed M 7e
WaysAs|101d UNZ puassed 9 9142 1dapUIMED e

YINGe4S PR 1YWL 41 BunuYiaz TITIIEST BTG

€l'e
6'€
8¢ 1

Uajjeyaquon 32y lje *Jebyinis uolbay HHI'Z20Z Q)

Nbs-7z€08z-yiamM-Je-1d £20% ZZM

19

W22 4023 B -ar-gelb-110422



Sy wajshspueg
(€ Dg) € addnubneg Yangeisgew Jydiu st bunuysiaz USR] 314ig SoF|€oF|zoF[LoF|L'0% 1944w
nequabejuy pun -uauiyssely 1y2euqabyw biysay uspiam IAEAEIE €
— Jawwnusuol}Isod Jajsiaayabuie jlw a9 sig | sig | sig | sig | siq 3sSe)y
(618 Heig C_I\LWY__CNF_UWEW_L._.WD_UC_ qeysgeI €] Fod ozl | of 9 e g'0 | -zuedajog
1'0- €0+ Jagn|Jagn|aagn|Jagn| uoa
13z €7/2207 J34UIM - Z 1131 Bunynuidssnyisqy v‘_ _I__
-3qebJop 89.7 0S| Yy>eu zuedsjojudwsbyy
GG U3Se] 3jgewsq JyYdiu
(LSZ)
— 2 00l
‘ 9'0-/2°0-X ?
1'0-0L9 « = =
o s © N 8l
v > - - - S -

V-V

€'5/5'2V-1179 0SI

\Q

oG¥x| U3Se4 d}(Jewaq Jydiu

wn

0L

€6/5'2v-1L79 0SI

() am /> LE

yLl(

Seo
c Aﬁ | | O\
Jnusbunayny Jsp 3jvJqgew]s| =x & )
uassedue 3y31ysbunayng ue 66 , ,
,SHxG'() Uase4 sjgews BV -
. g SHxG'() U3Sey 34pewaq 4y JV Aﬁ T V-V o

)

2§7%5'0 U3seq algewsq Yo

Jv 09

0G*7%G Udsey
ajgewaq 4ydiu

0l

SW
§'s9

LS

“‘A&M\\

1'0*/€'0+5E0

S¢
L'0*S€

LH6L®

0¢

L8

L'O*/E'O*SE@@/
")

§'sep
SW

§'se

LH6L9

60

96

N

T@

——

€'0-/1'0-X

0¢

1 ¥7

——

8zl

LHélo
I
\
T

1%

d]

S'8

V-V

() sms /2 8

<z¥-—

oGXG'0 USR] 34geWwaq JydIu

s

08

19

£

u34leyaquon 34yaay 31je ‘4e644n4s uoibay ‘220z Q)

nbs-7z€08z-yUldM-Je-| 4 £20% ZTM

W22 4023 B -ar-gelb-110422

20



_igouune wajshspueg

(€ 0g) € 3ddnJibneg

:mn_:wmm_c< pun -uauIyssely
Il ~ uei Ul-/J3YIUBYIBWRIIISNPU||  erepen
aqest? £2/7207 J94uIM - Z 113 bunynudssniydsqy MHI

SOF| €0F[Z'0F| L'0F[ 107 1344w
00% ] 0cl | 0€ 9 €
sig| sig| siq | sig| sig assey
021 | 0€ 9 € | 60 |-zuessol
Jagqn| Jaqn|Jaqn|Jaqn| uon

89L7 0S| Ydeu zueJsajojuawab))y

W

—m
<
1

Y11qe}sgew Jydiu st bunuydiaz Usjyoesq a44ig

N

m—

0
0+

Jyaeuqabyiw bryiay uapiam
J3WWNUSUOLYISO J3}siaayabuls jiw 3y19 |

A
o

0¢¢

6%l

St

SW

%'0-/2'0-98

0l

.GH%| U9Se 34gewaq Jydiu

1'0-0lo

€'6/5'2V-1%9 0l

«

ERESY

by

() a6

<

S
~
(=

Ja418quRabydeu 134 ney we 4

¥4

Sl

L'0+0L¢ %

»
*E

W

[

18'Lee
432

13}13queabydeu 12} ney we 4

LHOL®

Sle
!
|

4%

L8

°0,

$

D

7= uaipesabaig

0>

257%G

06

69

6l

8¢

0l

loNo]

001

S070%

Sl

() ams /> O

U3J1RY3qIOA 34y>0Y BfE- LERREDSI R HEL9EL (D)

nBs-7Z€08Z-yIPM-JR-1d €20 IZM

21

W22 4023 B -ar-gelb-110422



	4023_IMMA_W22_Info
	w22-4023-b-data_korr



